

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виталий

**Возраст:** 41

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.06.2020 09:28:14

**формирования заключения врача:** 30.06.2020 21:37:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/305903/answer/305912>



## Заключение врача

Здравствуйте! Учитывая наличие в моче уратов, можно предполагать, что и конкремент уратный, но необязательно. Целесообразно сделать МСКТ с контрастом - почек и мочеточников, с 3х мерной реконструкцией. По плотности конкремента можно будет с большей вероятностью предполагать его состав. При конкрементах из солей мочевой кислоты обычно применяют цитратные смеси. При подозрении, по плотности оксалатного характера конкремента, можно рекомендовать комплекс Оксалит. Обсудите эти нюансы с Вашим врачом. Удачи!